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427 R Stozek i walec maja rowne tworzace, réwne objgtosci 1 rowne pola powierzchni bocznej. Oblicz kosinus
kata nachylenia tworzacej stozka do plaszezyzny podstawy.
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428. R Pole przekroju osiowego stozka jest 7v3 razy mnicjsze od pola powierzchni catkowitej. Wyznacz miare
Lata zawartego migdzy tworzaca, a wysokoscia tego stozka

Egzamin dojrzalosci (LO - profil podstawowy) w woj. krosnienskim w roku 1992
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stozka jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem o mierze a: Plaszczyzna prostopadia
do wysokoéci stozka dzieli ten stozek na dwic bryly o réwnych polach powierzchni catkowitych. Oblicz
stosunek objetosei tych bryl.
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7. Cztery kule o jednakowym promieniu a sg parami zewnetrznie styczne.
Znajdz promienie dwoch kul, z ktorych kazda jest styczna do wszystkich
czterech kul.

5. Na czworoscianie foremnym opisano walec w ten sposob, ze dwie krawedzie czwo-
roscianu lezace na prostych skosnych sa srednicami podstaw walca. Oblicz stosunek
pola powierzchni sfery opisanej na walcu do pola powierzchni sfery wpisanej w czwo-
roscian.
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